用户协议书

用户在使用本产品前,需要认真阅读并同意接受本《用户协议》。

- 请正确安装本产品,不要阻挡驾驶员的视线,不要阻挡安全气囊,对于 错误安装本产品所造成的产品故障或其他财产损失和人身损害,本产品 制造商不承担任何赔偿责任。
- 2、用户在使用中必须遵守以下注意事项,对于违反以下注意事项而造成的 人身损害和财产损失,本产品的制造商不承担任何赔偿责任。
  - 本产品仅用于为用户提供驾驶参考,使用时请遵守实际交通规则和 实际交通情况。
  - 2) 请确保车辆安全停泊时,操作本产品,严禁在驾驶时操作本产品。
  - 3) 驾驶时, 严禁使用导航以外的其他功能。
  - 4) 由于道路情况不断变化, 地图信息也许不准确, 请及时更新。
- 3、本导航器属于高技术产品,其中包括操作系统和其他第三方提供的软件。制造商在硬件的制造过程和软件的开发以及运用过程中已经尽到了充分的注意义务,以确保产品能够正常工作。如果产品发生故障,制造商除了根据品质保证规定承担维修责任之外,对于用户因使用本产品而导致的财产损害和经济损失不承担任何赔偿责任。
- 4、本导航器使用的电子地图由第三方提供,该第三方拥有的电子地图的版 权受到法律保护,除了在本导航器上使用以外,用户不得复制或用于其 他用途。
- 5、对于本导航器使用的电子地图中信息的有效性、完整性和准确性本导航器制造商不做任何明示或默示的担保或保证,对于由于电子地图中存在缺陷给用户造成的任何人身损害和财产损失,本产品制造商均不承担任何赔偿责任。

# 目录

重要信息说明	1
重要的安全说明	2-4
安全注意事项	3
主机介绍	5
附件介绍	6
系统连接	7
首次使用导航系统	8-10
基本操作	11
导航地图介绍	12-13
显示当前位置地图	12
移动地图	13
地图方向的切换	13
基本的导航操作	14-25
查找目的地	14
目的地设置的方法	17
开始导航	19
关于语音导航	25
导航的高级功能	26-57
目的地的查找及导航	
拼音输入查找法	
手写输入查找法	
设施分类检索法	30
使用历史记录导航	31
道路名称检索法	31
使用标记点导航	33
导航加油站检索法	38
SP(位置编码)查找法	42
交叉路口查找法	43
帮助	45
导航设置	53

# 目录

系统功能设定	58-60
音量的调节	58
百至1,0% P 	59
	61-74
百玉相 ————————————————————————————————————	
血力 沉淀为能	
然 (平) 加以 (本) [1] (1] (1] (1] (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	
也」	7/ 7/
大」日初大机的说明	75 81
Ⅰ♥切能	75-01 75
电视设置	75
收看电视	78
道路信息提示功能说明	82
使用注意事项	83
安装说明	
故障对策	85
技术规格	
充电电池(内置锂电池)的使用说明	87

### 重要信息说明

为了能让您从新的卫星导航系统中获得最佳性能,在操作之前请详细 阅读本使用说明书,以便您能更好地了解本机的性能及其操作特点。

- 全球卫星定位系统(GPS)是由美国国防部发射及进行维护的。该系统可 接收来自全球定位系统的卫星信号,利用这些信号和其他的车辆感应器, 系统可以指示现在位置以及帮助寻找所需要的目的地。
- 本导航系统可用于选择从当前位置到指定目的地之间的经济路径,但是 预测的路径不一定就是最短路径或是没有交通堵塞的路径。一般驾驶员 所拥有的地方知识或"捷径"经常会比预测的路径要快。
- 本导航系统可以提供视觉地图和语音提示。在接近岔路或交叉路口时语 音提示将会告知行驶的距离和方向。所以本系统提供的语音提示能帮助 驾驶员一边用眼睛观察道路状况,一边有足够的时间进行驾驶操作(如 变换车道、减速等)。
- 注意:卫星情况、道路结构、车辆状况或其他情况都有可能影响本导航系 统发挥正常功能。
- 警告:未经华科或华科授权单位的明确认可,任何对于本机的变动或改装 都有可能给用户的使用带来诸多不便。

提示用户:

由于系统中涉及道路情况、交通标志和可用于服务的信息不可能总是 最新的,因此需要及时更新地图。您可向所购买产品的销售店咨询"如何 更新地图"。

• 1 •

### 重要的安全说明

为了保证安全,在使用本产品之前,请务必认真阅读关于安全的注意事项。

警告:为了在交通行驶中更好的使用卫星导航系统,本产品的使用者有责 任来正确安装本系统和保证本系统的安全使用,使它不会干扰到车辆的正 常操作和其他的安全装置,如由于阻挡了驾驶员的行车视野而造成意外事 故和人身伤害。

- 不要将本机安装在会阻挡驾驶员行不能装在妨碍驾驶员视车视线的位置。 线处
   不要将本机安装在会阻挡驾驶员行不能装在妨碍驾驶员视
- 不要将本机安装在安全气囊仪表板 之上或是气囊展开的领域里.因为 气囊会快速地张开以致于会把物体 压到驾驶员或乘客的身上而可能导 致伤害。
- 不要将本机安装在驾驶员或乘客容易碰撞到的地方。



当起动发动机或将点火开关转到"ACC"时,再按一下本机面板上的电源键,本机屏幕上会出现最初的画面并且系统开始工作。在几秒钟之后会显示"安全提示"界面:



当触按了画面上的"确定"之后会显示主菜单画面。

• 2 •

### 重要的安全说明

- 警告: 该导航系统用于帮助您搜寻目的地, 作为驾驶员首先要优先考虑如何安全地操作车辆并保证乘客的安全。
- 在驾驶时一定要遵守所有的交通规则,在驾驶中使用该系统之前要先学 会如何使用并能熟练操作,不要让没有阅读说明书或不理解本系统的任 何人来使用本系统。
- 在驾驶中使用本系统会分散驾驶员的注意力。为了安全,在驾驶时驾驶员不要操作本系统,注意道路和交通情况,防止发生严重的事故。
- 在行驶时,只能收听语音导航信息,并且只能在安全的时候才能短暂地 看一下导航画面。
- 请勿仅依赖语音导航,只能将其作为参考信息使用。因为系统中涉及道路情况、交通标志和可用于服务的信息不可能总是最新的,需要及时更新地图。如果路上的交通标志改变了,路径向导会提供错误的信息,例如单行道方向错误等。
- 系统中地数据也会有不完整的地方,如道路状况,包括一些交通限制 (禁止左转弯、街道封闭、单行道方向等)会经常改变。所以在遵循系 统信息之前,必须时刻注意道路和交通情况,不要违反交通法规和安全 规定。
- 本导航系统只是用于辅助驾驶员判断,并不一定能用于任何方向、距离、 地点、或者是地形的精确的测量。
- 安全注意事项



为避免对使用者或其他人员造成伤害或财产损失,请务必仔细阅读且 遵守以下的使用注意事项。

- 1) 阅读使用说明书
- 2) 妥善保管本使用说明书,以备日后参考。
- 3) 遵守说明书中所有的关于警告和注意的事项。
- 4) 遵照所有的操作指示说明。
- 5) 电源-请使用本产品规定使用的电源。
- 6)保护电源线-保证电源线安装在脚踩不到的地方,对于插头、插座以及电源线从机器中引出的地方要特别注意。
- 7) 安装及配线 本产品的安装及配线需要专门的技术和经验。为确保安全,请委托所购买产品的销售店的技术人员来进行安装。

• 3 •

### 重要的安全说明

- 8) **维修和更换零件**-本机中没有用户可自行维修和更换的零件,请委托 所购买产品的销售店维修人员来进行维修和更换。
- 9)通风-不要堵塞任何散热通风口,本机外壳上的散热孔与其它开口处都是用于散热通风的。为确保机器工作稳定可靠、使用寿命长,切勿堵塞散热孔,必须保持环境通风。不要将机器置于床、沙发、地毯或其它类似的物料上,以免机器过热引起冒烟、起火或其它危险。
- 10) 应避免热源-请勿将本机安装在曝露于阳光直射、高温的地方,必须 远离热源,如取暖器、加热器、或其他产生热力的东西(包括放大器)。
- 11) **应避免有水或潮湿的地方**-请不要让本机遭受雨淋或暴露在潮湿的 环境里(如下雨和洗车时),以免造成机器内部的电路短路而引起火 灾、触电或其它危险。
- 12)清扫-在擦拭机器之前必须先关闭电源,再用完全拧干的软布(如硅 布)来擦拭面板。请勿使用挥发性化学制品(如汽油或稀释剂)来擦 拭面板。
- 13) **防止异物或液体进入本机内**-绝对不能将异物从散热孔或其它开口 处插入到机器内。若插入异物有可能会导致电击、机内零件短路,引 起火灾、触电等危险。
- 14) 如何安装机器 不可在未经生产厂家建议的卡车、支架、三角架、 托架或者是桌子上安装使用,应安装在与机器配套的安装配件上。当 在汽车上使用时,更应注意牢固安装本机,避免因突然停车等动作而 导致机器从顶端坠落,从而造成人身伤害。
- 15) 在出现下雨雷电或长时间不使用本机时,必须关闭机器电源,并将电源插头拔下。
- 16) 在出现如下情况时,请及时关闭本机电源,并与所购买产品销售 店的技术人员联系。
  - ·当电源线或插头破损时;
  - ·如果机器内溅入液体或有异物进入时;
  - ·如果机器遭雨淋或是潮气侵袭时;
  - ·如果机器从高处坠落或是由于操作不正常或是不合理而引起机器损 坏时。
- 17)液晶显示屏-不要使机器跌落,以免液晶显示屏破碎,若有液晶液流出时,请不要触摸液晶液,以免受到伤害。 请勿给液晶显示屏加热或用尖锐物刮划液晶显示屏,触摸面板也易被 刮伤。 液晶显示屏的有效像素为99.99%以上,但仍有0.01%的像素可能会

液晶显示胼的有效像素为99.99%以上,但仍有0.01%的像素可能会不能正常发亮。

- 18)本使用说明书中的操作指示和图示只是为了解释说明,与实际操作可能会有少许不同,用户应以实物及实际操作为准。
- 19) 附件 请不要使用非本制造商所推荐的附件, 如果使用不合适的附件, 有可能会造成事故。
- 20) **吸盘**-在使用15天左右把吸盘取下,并把车玻璃擦拭干净,以免机器 掉落造成损害。(吸盘的稳定性受很多自然因素的影响,建议此经常 检查并重复此步骤)

• 4 •

## 主机介绍



- 视天线)
- (2)电源键 长按该键可打开电源,再次长按该键可关 闭电源。在工作状态下,按一下该键可打 开主菜单界面。
- (3)电视天线
- (4)感光器 \*
- (5)扬声器
- (6)外部输入接口

- (8)蓝牙话筒 (9)充电指示灯
- (10)警示灯 (11)电源输入插孔(USB插口\*)
- (12)耳机插孔
- (13)复位键

当本机出现死机或工作不正常时可触按该 键来将系统复位。

- (14)数码卡插槽 \*
- \*数码卡插槽:可将存储有娱乐歌曲等内容的SD/MMC卡插入本机来播放娱乐歌曲。
- \*USB插口:只用于升级使用,不可插入USB盘来播放。
- \*感光器:当"自动感光"功能开时,会根据周围环境亮度来自动调节本机屏幕 的亮度。

关于触摸屏的知识

- 在本机未完全启动之前请不要随意触按触摸屏,否则可能会导致导航系统操作出错。
- 该导航系统主要是利用屏幕上的开关来操作,为了防止屏幕受损,用 触摸笔或手指轻轻地触按屏幕上的各种功能按钮,在触按屏幕上的按 钮时,会发出嘟嘟声。
- 如果触按屏幕上的按钮后系统没有反应,从屏幕上移开触摸笔或手指 然后重新触按。
- 不能操作呈灰色的按钮。
- 请用擦玻璃的布来擦拭留在显示器表面上的指纹。

• 5 •

# 附件介绍

支架



1. 音/视频输入插孔

2. 电源输入插孔

随机附件

在开始使用本机之前,请先检查随机附件。如果丢失了一些附件,请尽早与经销 商联系。

- 电源适配器
- 说明书
- 保修卡
- 支架
- USB连接线
- 汽车电源连接器
- 合格证
- 音视频连接线

### 系统连接

如何连接汽车电源



- 1. 首先将机器的机身卡口与托架卡位卡紧。
- 将汽车电源连接器一端的微型插头连接到支架的电源输入插口插孔; 再将另一端的插头连接到汽车点烟器上。

如何连接外接AV设备



音视频线作如下接插:

①微型插头: 接至支架上的音视频输入插孔(AV IN)。

②黄色插头:连接到外接AV设备的VIDEO OUT(视频输出)插孔。

③红色插头:连接到外接AV设备的AUDIO OUT R(右路输出)插孔。

④白色插头: 连接到外接AV设备的AUDIO OUT L(左路输出)插孔。

•7•

## 首次使用导航系统

在购买后第一次使用导航系统之前,请按照以下的基本操作步骤。

- 1. 先按照连接图连接好电源,再打开汽车点火开关。
- 2. 长按本机上的**[电源]**键系统会开始启动。在系统启动中请勿关闭点火开关或 操作任何其他画面。
- 3. 导航系统启动之后会出现"安全提示"画面:



(1) 若触按确定可进入主菜单界面。

(2) 触按 English 会显示英文的 "安全提示" 界面,如下图所示:

	Caution
•	Drive safely and obey traffic rules. Watching this screen while the vehicle is in
•	motion can lead to serious accident. Make selections only when stopped. Use this product as one source of reference.
•	Some Map Data might be outdated or incorrect. Read safety instructions in the user manual.
	中文 English OK

触按 OK 可进入主菜单界面。

4. 请仔细阅读并用触摸笔或手指触按 确定 按钮或 OK 可打开主菜单界面: 如下图所示:

# 首次使用导航系统



5. 触按"地图"项,会显示地图界面,大约等待几分钟,接收到GPS信号后, "GPS"字符呈现绿色。只有在GPS信号正常时,本机导航系统才能正常工作, 显示当前车辆所在地附近的画面,如下图:



注意:

- 当GPS天线上面或周围有障碍物(如高楼、大树、车辆处于隧道中)时, 可能无法接收GPS信号。若地图界面上的"GPS"字符显示为红色,则说 明GPS信号接收不良。
- 请用户在汽车停止状态下,先打开本机工作电源,等本系统接收到GPS信号并定位之后再行驶汽车,以保证本系统能良好地接收GPS信号。

• 9 •

# 首次使用导航系统

### 6. GPS信息

触按上图地图画面上的 GPS: 8, 可以打开 "GPS信息"界面:



- 时间:北京时间,如上图时间所示,精确到0.01秒。
- 速度:当前汽车的行驶速度。(单位: km/h)
- SP : 任一地点可以用12位的数值来表示。
- 海拔: 汽车当前所在区域的海拔。
- 触按 \_ \_ 可返回上一层菜单。
- 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。
- 触按 新述记录 会显示"轨迹记录已开始",此时会开始记录轨迹。

### 基本操作

#### 打开电源

1. 打开汽车点火开关后,长按本机上的[电源]键,打开本机工作电源。

2. 屏幕上会显示主菜单,如图所示:



- 选择"地图"项,可进入地图导航系统会显示进入地图导航界面。
- 触按"目的地"可以打开"导航菜单"界面,可以通过导航菜单里面的多种 方式查找目的地。
- 触按 动 6 + 可以调节音量。按 + 或 调高或降低音量。
- 触按"电视"可以打开电视播放界面,可以收看电视节目。
- 触按"百宝箱"可以打开百宝箱菜单,包括:蓝牙、媒体、文本功能。
- 注意:

在出现"安全提示"画面后,若不对本机进行任何操作,在3分钟左右本机会 自动关闭电源。

**电源键**:长按可打开电源,再次长按该键可关闭本机电源。 在工作状态下,按一下【电源键】就可以打开主菜单。

### 导航地图介绍

### 显示当前位置地图

本机系统开始工作之后,触按"安全提示"画面上的 同意,可打开主菜单 界面,触按"地图"项,就会显示当前位置的地图界面。



注意:

- 地图中的 100G 、 标记 等都是触摸按钮, 用手指轻轻地触按时会发出声音。
- 行驶车辆时,必须遵守实际的交通规则。
- 若屏幕上的触摸按钮颜色呈现灰色,则说明该触摸按钮是不能操作的,即使 触按也不能使其工作。
- 当GPS天线上面或周围有障碍物(如高楼、大树、车辆处于隧道中)时,可 能无法接收GPS信号。若地图界面上"GPS信号标记"呈现红色,则说明 GPS信号接收不良。
- 本系统是利用GPS信息和各种传感器、道路地图的数据等来对当前汽车位置 进行定位。

但由于GPS卫星是由美国国防部管理,他们会在一些情况下有意降低定位的 准确性,这有可能导致汽车位置标记偏离正确位置,当由于建筑物反射而有 多个信号路径时,定位误差也会增加,汽车位置标记也可能偏离位置,当人 造卫星发射的电波精度状态不良或是只能接收到2个以下的人造卫星发射的电 波等时,也会产生定位误差,使汽车位置标记偏离正确位置。

• 12 •

## 导航地图介绍

### 移动地图

显示地图时,触摸地图上任意部分(不包括触摸按钮),地图就会以触按点 为中心移动。如下图:



- 用手指触按地图(不要触摸屏幕上的触摸按钮)。
- 如果用手指不断触按画面中间附近的点,地图画面会慢慢持续移动。
- 如果用手指不断触按地图画面边缘附近的点,地图画面将快速持续移动。

注意:

- 在车辆行驶过程中,禁止使用移动地图功能,以免引起交通事故。
- 当使用移动地图时,汽车的当前位置是固定的,不会随着地图移动而移动。

### 地图方向的切换

在车辆行驶中,触按导航地图左上角的"方位标记",可以切换地图方向为 "车头向上"、"北向上"或"3D"。

- 车头向上 ①: 总是以车辆的前进方向向上来显示地图。
- 北向上 🛛 🕀 : 指不管车辆的前进方向如何,地图总是被显示为正北向上。
- 3D 20:当前的地图呈现立体三维的效果,使周围的实物更逼真,更 接近生活。

• 13 •

基本的导航操作一般有以下几个步骤:

查找目的地→计算导航路径→开始导航→导航结束

查找目的地

- 查找目的地可以通过移动地图直接在地图上找到目的地,或通过导航菜单查 找到目的地。
- 通过导航菜单查找目的地的方式有:拼音输入、手写输入、设施分类、历史记录、道路名称、标记点、导航加油站、SP输入、交叉路口、帮助。
   注意:
  - 在进行目的地查找之前,首先要进入"区域变更"菜单,选择所需查找的目的地的省份和城市,然后再进行目的地查找。
  - 这里介绍拼音输入查找法,以查找目的地 北京工人体育场为例。其 他查找方法具体请参阅导航高级功能。
- 1. 在当前位置地图显示状态,按一下屏幕上的<mark>菜单</mark>,就会显示导航菜单,并通 过触按 ▲ 或 → 进入另一页菜单。



触按上图菜单中的 , 会显示另一页导航菜单。



 触按目的地菜单右上角的北京市,进入区域变更菜单,对目的地所在省份、 城市、区县进行更改。



- 在此菜单中会显示您最近所到过城市的历史记录。
- 触按更改区域,会进入"选择省份"菜单。一般在选择省份之后会进入选择城市菜单,可选择目的地所在城市。
- 在区域变更菜单中, 触按 \_\_\_\_, 可返回导航菜单。
- 注意:如果是第一次使用本机,没有任何的城市记录时,会直接进入"选择省份" 菜单。
- 3. 选择省份列表中显示的省份是按照省份名称第一个字的拼音首字母来排列的。

4	选择省份	1/	
Α	安徽省	ABC	PQR
В	北京市	DEF	STU
С	重庆市	GHI	VWX
F	福建省	JKL	YZ
G	甘肃省	MNO	
2	5		

- 可触按 、 来选择目的地所在的省份,也可触按右侧的拼音首字 母来查找。如需选择北京,"北京"的拼音首字母是B,则触按字母键 ABC 两次,字母颜B颜色将改为橘红色。
- 在选择好省份或直辖市之后,可以进入"选择城市"或"选择区县"菜单界面,如下图所示:

4	选择区县	1/-	4
C	崇文区	ABG	PQR
	昌平区	DEF	STU
	朝阳区	GHI	VWX
D	东城区	JKL	YZ
	大兴区	MNO	
		全市	

• 15 •

- 按 ▲ 、 本 查找目的地所在的区县或城市,也可以通过按菜单右侧的拼 音首字母来查找。
- 按 \_\_\_\_ 之后可以返回到导航菜单。
- 若触按 ▲ 可以返回到地图画面。
- 若触按 \_\_\_\_ 可以返回上一层菜单。
- 4. 在选择目的地所在区域之后,可以回到导航菜单,在导航菜单中,触按屏幕 中的 拼音输入,可进入"拼音检索"界面。





②可触按 **5** , 返回上一层菜单。 ③按 **5** , 检索结果菜单里面的地址会按照距离的长短来排序。

5. 触按菜单中的 北京工人体育场/朝阳区,会进入"详细信息"菜单界面,如 下图所示:

⑦ 详细信息	
名称 : 北京工人体育场	
地址 : 工人体育场北路	
SP : 6672-8169-3613	
电话 : 010-65016655	
う标记	目的地地图显示

此菜单中会显示"北京工人体育场"的详细信息:名称、地址、SP值和电话号码。

- 触按 标记 可以将"北京工人体育场"注册为标记点。
- 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。

### 目的地设置的方法

- 1. 方法一: 在上图中, 触按 **EDD地** 就可以把你所查找的地址设置为目的地, 如: 此处可以直接把"北京工人体育场"设置成目的地。
  - 方法二:在上图中,触按 西图显示 可以显示你所查找的地址所在地附近的地图, 如在上图中当触按 西图显示 可以显示"北京工人体育场"附近的地图 画面,如下图所示:



● 触按地图画面上的 目的地 就可以把你查找的地址设为目的地。

2. 设置完目的地以后, 会可以显示以下地图画面:



- (1) 在此画面中会显示行程信息:显示在高速公路上的路程、在普通道路的路程,离目的地的总的路程、总共需要用的时间。
- (2) 触按 模拟, 会进入模拟导航状态。在模拟导航状态下, 您可以观看从起点 到目的地的行驶情况。
- (3) 触按 **引导**,可以开始导航。在GPS信号正常的情况下,按此按钮系统会进入导航状态。
- 注意: 在以上界面状态时,若是不对系统作任何操作,在大约过了几秒种之后, 本系统会自动转入导航状态开始导航。
- (4) 在地图画面中触按 路径 会显示显示此次导航的路径信息,如图所示:



- ◆ 在路径信息中显示了此次导航的基本信息。
- ◆ 触按其中一条路径信息,可以迁移到该地点附近的地图画面,如下图:



注意:

- 检索到的路径是到达目的地附近为止的参考路径,并不一定是最短路径、 最快路径、不塞车路径。
- 在导航时必须遵守实际交通规则。
- 只有在地图画面比例适当的时候,才能显示导航的全路径画面。

#### 开始导航

在查找并设置好目的地以后,会显示以下下地图画面:



#### 1. 必经路段

显示此地图画面时,若是您一定要经过某一条道路的时候,可以在地图画面 上找到此条道路,用触摸笔将光标移动到此道路上时会显示以下界面:







若是触按 否 可以取消此对话框。 若是触按 是 可以将此道路设置为必经道路。

- 2. 触按 模拟, 会进入模拟导航状态。在模拟导航状态下, 您可以观看从起点 到目的地的行驶情况。
- 3. 触按 **引导**,可以开始导航。在GPS信号信正常的情况下,按此按钮系统会进入导航状态。

在以上界面状态时,若是不对系统作任何操作,在大约过了几秒种之后,系 统会自动转入导航状态开始导航,显示以下地图界面:



出现此画面之后,在实际的导航状态下,随着汽车的行进会开始引导: 1. 若是触按 标记,你当前所在位置附近就可以注册为标记点。

 在此地图画面中触按汽车当前所在的道路名称"西长安街→北京站东街", 会显示"重新计算"菜单画面,如下图所示:



- ◆ 在此菜单画面中会显示: 计算条件和当前所在的道路名称。
- ◆ 计算条件: 推荐道路、一般道路、高速优先、距离最短。
- ◆ 当前在:显示您当前所在道路的名称。
- ◆ 在选择好计算条件后按 @c 会开始重新计算。
- ◆ 触按 \_\_\_\_\_ 可以返回到地图导航画面。
- ◆ 触按 \_ \_ 可返回上一层菜单。
- 3. 在导航中,触按屏幕上的 可以打开显示模式菜单
   以下以在"模拟导航"状态为例,对"显示菜单"加以说明:
   按一下 ,可以打开"显示模式"菜单,如下图所示:



- 触按 🚺 或 🐼 : 可关闭 "显示模式" 菜单。
- 触按 ◎ : 可显示汽车当前位置到下一道路的信息画面,如下图所示:



在画面的有半部分会显示当前道路到下一道路的信息,包括:当前所在位置 到下一道路的距离和下一道路的名称。



3. 当汽车行驶接近需转弯的交叉路口时,屏幕右侧会自动显示放大的交叉路口画面,如下图所示:



• 22 •

4. 在导航过程中触按 附近,会显示"附近设施"选择菜单,如图所示:



触按这些选项,如选择"加油站",会显示检索到的结果菜单,如下图所示:

■、检索结果	1/	22	
🔝 加油站(宣武门东大街)	¥	925m	
🔀 加油站(环球财讯中心东北)	2	1.2km	
[] 加油站(学院胡同)	K	1.7km	
🔀 加油站(京ADa462号)	K	2.5km	
🔝 加油站(景山后街)	ĸ	2.6km	

如果想要更多的附近设施类别显示,可以触按 更多分类,会显示"更多分类"检索菜单,选择需要显示的附近设施种类:

₩ 更多分类	
二 汽车	交通设施
¥ 金融设施	◆文化教育
※ 餐饮	
9 购物	▲ 休闲娱乐

• 23 •

按 上下翻动页面,若是触按某个设施种类,会显示这个设施种类的相关设施图标名称,如,选择"文化教育",会显示如下图所示:



触按其中的某一个选项会显示检索到的结果。

按上、上下翻动页面。

触按 可返回上一层菜单。

5. 触按 路径 会显示"路径选项"菜单,如下图所示:



- (1) 触按路径信息,可以查看此次导航的路径信息。
- (2) 触按重新计算,可以显示重新计算菜单界面。
- (3) 触按全路径察看, 会显示此次导航的全路径地图画面:



• 24 •

- (4) 在选择好目的地以后,选择模拟导航,可以开始模拟导航。
- (5) 若要删除已选择好的目的地,可按停止导航,会出现如下提示:

V	路径选项	
10		
	是否停」	L导航?
	是	否
	模拟导航 停止	<b>寻航</b> - 导航静音
	5	

(6) 触按 导航静音 可以关闭导航过程的语音导航,若要恢复至正常发声, 可以触按 取消静音,可以恢复语音导航。

### 关于语音导航

在目的地导航过程中,在以下场合,会发出语音导航。

举例说明:

- ◇ 在导航开始时[导航开始,请遵守实际交通规则]
- ◇ 在导航过程中,会有行车安全语音提醒,如在红绿灯口、道路安全驾驶速 度等

[前方是超速危险区域,限速80公里]

- ◇ 在需转弯的交叉路口前 [300m后靠右行驶][前方右转方向]
- ◇ 在高速公路出口时 [1公里后,右方出口] [前方,右方出口]
- ◇ 在长距离的顺行行驶时 [5公里以上顺行道路]

#### 注意:

- ①语音导航最多只能作为参考。
- ②系统会根据离转弯交叉路口的距离自动发出导航语音提示。
- ③上述的"举例说明"是一般事例,根据道路的实际情况会发出不同的导航语 音提示。
- ④当车辆位置不能正确定位时,会造成导航语音不出声、推迟出声或发出错误的导航语音。
- ③可以调节导航语音的音量大小。

• 25 •

### 目的地的查找及导航

● 在地图显示状态,按一下屏幕上的 导航菜单,可进入导航菜单。





- 在显示的菜单上,选择查找目的地的方法。
  ▲ : 触按可返回地图显示状态。
- : 触按可进入导航设置菜单。 ň

#### 拼音输入

输入目的地名称的拼音首字母查找,选择目的地之后就可以显示"详细信息" 菜单界面,在"详细信息"菜单界面里可以设置目的地。

#### 手写输入

手写输入目的地名称来查找,选择目的地之后就会显示"详细信息"菜单界面, 在"详细信息"菜单界面里可以设置目的地。

#### 设施分类

显示设施分类选择菜单,从中选择各种各样的设施分类,选择目的地之后,就 可以显示"详细信息"菜单界面,在"详细信息"菜单界面里可以设置目的地。

#### 历史记录

选择记录中最近的200个通过路径计算或导航的目的地,就可以显示所选目的 地附近的地图。

### 道路名称

选择目的地所在地的道路名称,就可以显示目的地附近的地图。

#### 标记点

选择已标记的目的地,就可以显示所选目的地附近的地图。

#### 导航加油站

按此项可以打开导航加油站菜单。

#### SP输入

显示位置编码输入界面,输入代表任一地点的12位数字,就可显示该位置编码 所在目的地附近的地图。

### 交叉路口

选择交叉道路名,就可以显示所选道路附近的地图。

#### 帮助

可手写输入想要检索的景点名称,之后回显示检索结果,在检索结果菜单中 选择目的地之后会显示目的地附近的地图。

### 拼音输入查找法

1. 在导航菜单中,触按屏幕上的拼音输入,会进入拼音检索界面。

ぞ 拼音	音检索					
请输入	汉字的首	字母		>100	00	$\Leftrightarrow$
A	В	C	D	E	F	G
H		J	К		M	N
0	Р	Q	R	S	T	U
V	W	X	Y	Z		
5	北京市					确定

- 拼音检索是通过输入目的地名称的每个字的拼音首字母来查找目的地。
- 依次触按输入目的地名称的每个字的首字母,输入错误时触按 ── 可以消除 刚才输入的字母。
- 输入字母之后触按确定,就可显示根据输入的字母而检索到的结果菜单。
- 触按屏幕上的 \_\_\_, 可返回上一层菜单。
- 触按屏幕上的北京市,可进入区域变更菜单。
- 2. 举例说明:查找目的地 北京工人体育场
   ①在上图显示时,触按输入"北京工人体育场"的拼音首字母 B、J、G、
   ℝ、T、Y、C,之后按确认键就会进入检索结果菜单。



- ②利用 \_\_\_\_ 按钮寻找目的地 北京工人体育场。
- ③若触按屏幕上的距离,会显示按距离排序的菜单。

④触按北京工人体育场/朝阳区,就可以显示详细信息菜单,如下图所示:



- 此菜单中会显示"北京工人体育场"的详细信息:名称、地址、SP值和电话号码。
- 触按 赋 可以将"北京工人体育场"注册为标记点。
- 触按 wgggg , 可以显示目的地附近的地图画面。
- 触按 ▲ , 可以返回到地图导航画面。
- 触按 3 , 可返回上一层菜单。
- 触按 **■** 100地, 就可以把你所查找的地址设置为目的地, 并且显示地图画面, 如下图所示:



- (1) 在此画面中会显示行程信息:显示在高速公路上的路程、在普通道路的路 程和离目的地的总的路程和总共需要用的时间。
- (2) 触按 模拟, 会进入模拟导航状态。在模拟导航状态下, 您可以观看从起 点到目的地的行驶情况。
- (3) 触按 **引导**,可以开始导航。在GPS信号正常的情况下,按此按钮系统会进入导航状态。
- 注意: 在以上界面状态时,若是不对系统作任何操作,在大约过了几秒种之后,本系统会自动转入导航状态开始导航。

注意:

- 在拼音输入检索时,若没有检索地候补时按钮呈灰色,触按也不能使其工作。
- 每触按一个字母,就显示可以检索到的设施名称的件数。
- 在输入中检索到的候补不到5件时,根据输入的字母会自动显示出具有该设施
   名称的检索结果菜单。

#### 手写输入查找法

1. 在导航菜单中,触按屏幕上的手写输入,会进入手写输入的检索界面。



- 在左边空白区域手写输入字符,右边会出现识别出来的字符;触按选择想要 的字符后,会显示联想到的字符,选择更加方便和快捷。
- 触按 确定 可对输入的目的地名称进行检索,检索后的结果会显示在检索结果菜单上。在检索结果菜单中触按目的地项,就可以显示"详细信息"菜单界面,在"详细菜单"界面中可以设置目的地。
- 触按 空格 ,可以输入一个空格。
- 触按 北京市,可以打开"区域变更"菜单界面。
- 触按 \_\_\_\_, 可取消刚输入的文字。
- 触按 \_\_\_\_, 可返回上一层菜单。

### 设施分类检索法

1. 在导航菜单中,触按屏幕上的设施分类,进入分类检索菜单。

<u>血</u> 分类检索	
🕞 汽车	交通设施
¥ 金融设施	文化教育
※ 餐饮	
🛒 购物	体闲娱乐
う北京市	

<u>血</u> 分类检索	
▲ 旅游景点	🗳 生活服务
🕇 医疗设施	🗙 政府机关
1 住宅小区	田 公司大厦
新科 CPS 新科GPS	前 地名
う 北京市 🔺	

- 按 ▲ 、 翻动页面。
- 按 北京市 键可以打开区域变更菜单。
- 触按 \_\_\_ ,可返回上一层菜单。
- 2. 选择菜单中的具体分类, 如触按 餐饮 , 会有菜单显示:

<u></u> 命	类检索	1/2 (	
¥¢	全部		
	中餐厅	_	
×	外国餐厅		
F	快餐厅		
×	休闲餐饮场所		
6			

3. 举例说明:选择"中餐厅"项,会显示以下检索结果:

٥,	检索结果	1/479	6
A	坚 安安粥美食家庭餐厅	ABC	PQR
	特色 阿布串吧	DEF	STU
	<sup>特色</sup> 阿伯丁餐厅	GHI	VWX
	清真 阿不嘟餐厅	JKL	YZ
	🔄 阿毕锅仔轩	MNO	

利用 🔼 、 🔽 和右边的拼音首字母按钮来查找目的地。

### 使用历史记录导航

1. 在导航菜单中触按 历史记录,就可进入历史记录菜单。

🖻 历史记录	1/2	2
北京工人体育场	2008-11-19	删除
北京剧院	2008-11-19	删除
光华长安厦邮电所	2008-11-19	删除
中国美术馆	2008-11-19	删除
北京国际展览中心	2008-11-19	删除

- 在历史记录菜单中记录着最近的200个通过路径计算的或导航的目的地。
- 若触按历史记录菜单中的 全部删除,将会弹出一对话框,提示您是否要 删除,若点击确定,则会将所有的历史记录全部删除。
- 触按菜单中的 \_ \_ , 可返回到目的地菜单。
- 触按每条记录后面的 除 , 将会弹出一对话框, 点击 确定, 就可将该条 记录从历史记录中删除。
- 2. 触按 🔽 来查找记录的目的地。
- 在找到之后触按该目的地(如北京工人体育场),就可显示该目的地附近的地图。

### 道路名称检索法

1. 在导航菜单中,触按屏幕上的道路名称,进入拼音检索菜单。



- 可触按字母按钮(道路名称的第一个字的拼音字母)查找目的地。
- 若触按 北京市 可以打开"区域变更"菜单,可以更改区域。
- 若触按 \_\_\_\_\_\_ 可以打开"手写输入"检索菜单界面,可以手写输入名称查 找地址。
- 2. 在拼音检索界面中,选择目的地所在的道路名称的首字母。
  - 举例说明:查找目的地—北京工人体育场—在工人体育场北路。
  - 依次触按字母: G、R、T、Y、C、B, 会显示"道路名称检索界面"。 如下图:

古	道路名检索	1/	1
G	▲ 工人体育场北路/东城区	ABC	PQR
	▲ 工人体育场北路/朝阳区	DEF	STU
		CHI	XWX
		JKL	YZ
		MNO	

● 触按以上界面中的"工人体育场北路/朝阳区"就可以打开目的所在地附 近的地图:



- 北京工人体育场就在地图中的光标附近,用触摸笔或手指移动光标至目的 地"北京工人体育场"上。
- 触按地图画面中的 目的地, 就可以把"北京工人体育场"设置成为目的地。

### 使用标记点导航

### 如何将目的地加入到地址簿

- 1. 用拼音输入、手写输入、设施分类,历史记录、道路名称、交叉路口等 方法查找到目的地,再触按目的地名称,就可显示"详细信息"菜单。
- 2. 触按"详细信息"菜单中的标记,就可将查找的目的地设置为标记点。 使用标记点查找目的地及导航
  - 1. 在导航菜单中触按标记点,就可显示标记点菜单。

№ 标记点 1/4	2
/ 中国科学技术馆	编辑
/ 北京国际展览中心	编辑
/ 北京工人体育场	编辑
/ 北京航天博物馆	编辑
/ 大红门站	编辑
→ 全部删除 ▲ ▼ 距离	

① 排列方式

触按 [15],标记点里面的地址会按照距离来排列。

触按 \_\_\_\_\_\_,标记点里面的地址会按照类型来排列。

- 触按 时间 ,标记点里面的地址会按照时间来排列。
- ② 按 ▲ , 会显示 "确定要全部删除吗"对话框, 按确定可以删除标记 点菜单里的所有记录, 触按取消这个对话框。
- ③ 按 🔼 、 🔽 上下翻动页面。
- ④ 触按 5 可返回上一层菜单。

### 标记点的编辑

1. 在进入"标记点"列表界面以后,触按右下方的 \_\_\_\_\_,可以打开以下 菜单界面:

请手写输入文字		
		空格
	5	确定

• 33 •
- 在以上菜单界面时可以手写输入文字对文件夹进行命名, 例如手写输入 "体育",输入完毕之后按 确定 键可以返回到 "标记点"列表菜单。
- 输入过程中可以触按 健来撤销输入错误的的字符。
- 触按 可返回上一层菜单。
- 触按 可以返回到地图导航画面。
   2. 在命名好文件夹的名字后可返回到"标记点"列表界面,在距离排序状态下,会显示你刚刚所新建的文件夹,如下图所示:

∿标记点 1/	2
🖆 体育(0)	编辑
/ 中国科学技术馆	编辑
/ 北京国际展览中心	编辑
/ 北京工人体育场	编辑
/ 北京航天博物馆	编辑
▲ 全部删除 ▲ 軍离	

3. 触按"标记点"列表菜单界面中的任一项,如触按"北京工人体育场", 会显示以下菜单:



● 触按 编辑, 可以打开"编辑"菜单界面, 或者直接在"标记点"菜单 中在某一项后面的 編題 可以直接打开"编辑"菜单,如下图所示:

▶ 编辑	
图标 / 铃声 🖸 快捷点	
类别	
名称 北京工人体育场 显示	不显示
电话	
・ 一 思 除	确定

• 34 •

- 触按 会显示 "确定要删除吗"对话框,按确定会将所选标记点从 列表中删除,按取消可取消此对话框。
- 触按 3 可返回上一层菜单。
- (1) 更改图标
- ① 触按"编辑"菜单上的 图版 ,就可以进入更改图标选择界面:



- ② 在上图中选择你所需要的图标,按 确定 键确认。选择图标后按 可以返回到"编辑"菜单界面。
- (2) 更改提示铃声
- ① 触按"编辑"菜单上的 铃声,就可以进入设置铃声的编辑界面:



- ② 在上图中选择某一种铃声后,按 确定 键确认。按 <u></u> 可以返回到 "编辑"菜单界面。
- (3) 修改类别
- ① 触按"编辑"菜单上的 类别,就可以进入类别编辑的界面,如下图所示:

1/1
确定

- ② 在上图中选择某一个类别后,按 <sup>确定</sup> 键确认。按 → 可以返回到 "编辑"菜单界面。
- 注意:若是没有新建文件夹,那么"类别"项将隐显。
- (4) 更改名称
- ① 触按"编辑"菜单上的 名称 ,就可以进入名称编辑的界面,如下图所示:



- ② 先可以触按 键来撤销原来的字符。
  - 在以上菜单界面可以手写输入文字进行重命名,输入完毕之后按 @=
     键可以返回到"编辑"菜单。
  - 在"编辑"菜单中在默认的名称为 不显示,若是选择 显示,在地图 画面中会显示你所编辑的名称。
  - 输入过程中可以触按 【 望来撤销输入错误的的字符。

  - 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。
- (5) 更改电话号码
- ① 触按"编辑"菜单上的 电话,就可以进入更改号码的界面,如下图所示:

▶编辑-更	改号码	_		
	请轴	俞入电话号	弱	$\leftarrow$
	1	2	3	
	4	5	6	
	7	8	9	
		0	A Statement and State	
3				确定

② 触按屏幕上的数字按钮,输入该点的区号和电话号码。

③ 在输入错误的数字时,触按 💶 键来撤销输入错误的的数字。

- ④ 输入完毕之后按 随定 键可以返回到"编辑"列表菜单。
- (6) 设置特殊点
- 1 触按"编辑"菜单上的 快速点,就可以进入"设为特殊点"的菜单界面, 如图所示:

▶ 编辑-设为特殊点	
☆ 家	
1 特殊点1	
2 特殊点2	
◎ 普通点	
3	确定

- ② 可以将你选择的地点设置为"家"、"特殊点1"、"特殊点2",也可以设置为"普通点"。选择好某一项以后,按 确定 键确认。
- ③ (注意:表示 ▲ 家的的图标是专用的,不能更改;特殊点 1、2 的图标是专用的,不能更改。若是某个地点设置为"家"或"特殊点"后,那么在"编辑"菜单里,"图标"项将隐显。)
- ④ "家"和"特殊点"导航
  - 若是已经设置了"家"或"特殊点",那么在"导航菜单"中,"家" 和"特殊点"的图标将亮显。
  - 在导航菜单中,要是触按家 ▲,就会直接开始计算到家的导航路径, 计算完后会显示全路径画面。
  - 在导航菜单中,要是触按家 <u>1</u> 或 <u>2</u>,就会直接开始计算到特殊点的导航路径,计算完后会显示全路径画面。

#### 导航加油站检索法

触按"导航菜单"中的"导航加油站"可以打开导航加油站菜单界面,如下图所示:

学导航加油站	
🔥 全国景点	
11 美食天地	
■ 扩展兴趣点	
<b></b>	

- 一、全国景点
- 1. 在导航加油站菜单中,触按屏幕上的 全国景点,进入手写检索界面,如下 图所示:



- 输入过程中可以触按 键来撤销输入错误的的字符。
- 触按 可返回上一层菜单。
- 2. 在左侧空白处手写输入景点的名称,例如:输入"黄山",输入完毕之后, 按 确定 键后可以打开检索结果菜单界面:



• 38 •

- 触按其中的某一项可以打开该地点附近的地图画面,在地图画面中触按
   面的地就可以将该点设置成目的地。
- 触按 ■■ 可以按照距离的长短来排序。
- 按▲、▲上下翻动页面。
- 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。
- 3. 在"手写输入"菜单界面时按 册章,可以打开拼音检索菜单界面,如下图 所示:

생 拼音	音检索					
请输入	汉字的首	字母		>100	000	$\leftarrow$
A	В	C	D	E	F	G
H		J	K	L	M	N
0	Р	Q	R	S	Ţ	U
V	W	X	Y	Z		
5					手写	确定

● 输入过程中可以触按 键来撤销输入错误的的字符。

- 触按 <u>₱</u> 可返回到"手写输入"界面。
- 触按 \_ \_ 可返回上一层菜单。
- 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。

此时可依次输入景点名称的拼音首字母,例如查找:"八达岭长城",依次触按 B、D、L、C就会显示"检索结果"菜单界面:



- 触按其中的"八达岭长城/北京市延庆县"可以打开该地点附近的地图画面,在地图画面中触按目的地就可以将该点设置成目的地。
- 触按 可以按照距离的长短来排序。
- 按▲、▲上下翻动页面。
- 触按 \_\_\_\_ 可以返回到地图导航画面。
- 触按 \_ \_ 可返回上一层菜单。

• 39 •

二、美食天地

1. 在导航加油站菜单界面中, 触按"美食天地"会显示以下菜单界面:

削美	食天地 - <sup>所有餐馆</sup>		1/297	9
	黄记煌三汁焖锅	综合	44 🎽	243m
	甲天下食府	综合	47 🎽	251m
	老陕面食馆	综合	41 🔱	336m
	柳泉居豆沙包专卖	综合	38 🖌	420m >>
	西单翅酷	综合	41 🖌	476m
6	排序 菜系		城市	搜索

- 触按 排序 可以打开排序菜单界面,显示:推荐指数、菜肴味道、用餐环 境、服务品质、人均消费、距离。您可以选择其中一种方式来排序。
- 触按 菜系 可以打开按菜系分类的界面,选择其中一种菜系会显示你所选择的菜系的列表界面,选择其中的某项会显示检索到的结果。
- 触按 城市 可以打开城市列表界面。
- 触按 搜索 可以打开手写输入界面,你可以输入想要查找的餐馆的特色,如:水煮鱼。输入完毕之后按 确定,就可以显示符合条件的餐馆列表。

三、扩展兴趣点

1. 在导航加油站菜单中,触按屏幕上的扩展兴趣点,会进入扩展兴趣点检索界面:



● 按 \_ \_ 键可以返回上一层菜单。

● 按 ▲ 可以返回到地图导航界面。

2. 触按其中某项,如:奥运场馆,可以打开如下菜单:



● 按 \_ \_ 键可以返回上一层菜单。

● 按 \_\_\_\_\_ 可以返回到地图导航界面。

3. 触按其中的某一个兴趣点,可以打开此兴趣点的简介菜单界面:





- 按 △ 键可以返回上一层菜单。
- 按 可以返回到地图导航界面。
- 按 \_\_\_\_\_ 或 \_\_\_\_ 来上下翻动页面。
- 按<sup>世图显示</sup>键可以打开该兴趣点附近的地图画面。

#### SP(位置编码)查找法

1. 在导航菜单中,触按屏幕上的SP检索,会进入SP检索界面。



2. 触按数字按钮来输入目的地的位置编码:任一点的地址可用12位数字来表示。 例如:输入位置编码6672-8173-3625,则依次触按数字按钮输入位置编码:



- 在输入过程中若输入错误的数字,可触按 \_\_\_\_,可取消刚才输入的数字。
- 在输入过程中若是触按 **二** ,可返回上一层菜单。
- 若是在输入完毕后触按 ,若系统能检索到该位置编码的所在地,则 会显示该位置编码附近的地图画面。



● 若是输入的位置编码超出SP范围。例如: 输入数字9999-9999-9999, 会出 现如下对话框。

	999	9-9999-90	999	4	
SP	范围超出	出范围,请注	重新输入!		
	4	5	ð		
	7	8	9		
		0			

#### 交叉路口查找法

1. 在导航菜单中, 触按屏幕上的 交叉路口, 进入交叉路口的拼音检索菜单。



- 若是触按 北京市,可进入"区域变更"界面。
- 若是触按 手写,会进入"手写"输入菜单界面。
- 触按您所要查找道路的首字母,如:广和路。你可以输入:G、H、L, 本机会自动跳出"第一条道路"菜单,如下图所示:

3	↓ 规划路/门头沟区	ABC	PQR
	▲ 广和路/朝阳区	DEF	STU
	▲ 光华路/通州区	CHI.	VWX
	▲ 光华路/朝阳区	JKL	YZ
	光华里/朝阳区	MNO	

- 触按 **△** ,可返回上一层菜单。
- 2. 触按菜单中的 \_\_\_\_ 和右侧的字母按钮来选择其中的一条道路, 触按所 选道路名之后会进入交叉路选择菜单。

例如:选择"广和路/朝阳区"后会显示如下图:

1	第二条道路	1/	2
C	▲ 垂杨柳南街	ABG	PQR
G	▲ 广和东里中街	DEF	STU
	▲ 广和里六巷	GHI	VWX
	▲ 广和南里二条	JKL	YZ
	▲ 广渠门北四巷	MNO	
	5		

- 3. 在交叉路选择菜单中选择另一条道路, 触按该道路名之后会显示所选道路附 近的地图。
- 4. 触按地图显示中的目的地,会开始计算导航路径。

### 帮助

按"导航设置"菜单里的"帮助"可以打开帮助菜单界面:

② 帮助	1/2	⑦帮助	2/2 🔕
1.页面介绍		6.扩展兴趣点制作	
2.基本操作			
3.导航设置			
4. 标记点编辑			
5.轨迹记录			
	关于		▼ 关于

- 按 ▲ 、 可以上下翻页。
- 触按 \_\_\_\_\_ 可返回上一层菜单。
- 触按 \_\_\_\_\_ 可以返回到地图导航画面。
- 1. 页面介绍

触按帮助菜单里的"页面介绍",可以打开如下菜单:



1-1 导航画页: 触按此项可以打开如下界面:



● 通过这些画页你可以了解在导航过程中的相关信息。 1-2 地图画页: 触按此项可以打开如下界面:



- 通过这些画页你也可以了解地图画面中的相关知识。
- 按 ▲ 、 上下翻动页面。
- 触按 \_\_\_\_\_ 可返回上一层菜单。
- 触按 \_ \_ 可以返回到地图导航画面。

#### 2. 基本操作

触按帮助菜单里的"基本操作",可以打开如下菜单:



2-1 导航操作: 触按此项可以打开如下界面:



● 通过这些画页你也可以了解相关的导航知识。 2-2 地图设置: 触按此项可以打开如下界面:



- 通过这些画页你也可以了解怎么样设置地图。
- 2-3 查找目的地: 触按此项可以打开如下界面:



- 通过这些画页你也可以了解怎么样查找目的地。
  - 按 🔼 、 🔽 上下翻动页面。
  - 触按 马 可返回上一层菜单。

#### 3. 导航设置

触按帮助菜单里的"导航设置"会显示以下界面:





● 显示模式: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置显示模式。
● 界面文字: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置界面文字。
● 地图文字: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置地图文字。
● 图标显示: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何变更图标显示。
● 轨迹显示: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何变更轨迹显示。
● 变更地图色: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何变更地图色。
● 默认计算方式: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置默认计算方式。
● 提示语种: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置提示语种。
● 提示语音: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置提示语音。
● 安全提示: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置安全提示
● 行程信息: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置行程信息。
● 直线引导线: 触按此项打开画页,可以帮助您了解如何设置直线引导线。
● 限速提醒: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置显示提醒。
● 高速道路限速: 触按此项打开画页,可以帮助您了解如何设置高速道路限速。
● 普通道路限速: 触按此项打开画页,可以帮助您了解如何设置普通道路限速。
● 循环模拟导航: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置循环模拟导航。
● 按键声音: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何设置按键声音。
● 出厂设置: 触按此项打开画页, 可以帮助您了解如何恢复至出厂设置。
触按 🔼 🔍 、 🖳 🗸 上下翻动页面。
触按 🔼 🗂 可返回上一层菜单。

触按 \_\_\_\_\_ 可以返回到地图导航画面。

• 49 •

#### 4. 标记点编辑

触按帮助菜单里的"标记点编辑",可以打开如下菜单:



● 若触按 」 可以返回上一层菜单。

4-1 基本信息编辑: 触按此项可以打开以下菜单画面:



按 上下翻页可以帮助您了解如何对标记点的信息进行编辑和修改。

4-2 设置回家和快捷: 触按此项可以打开以下菜单画面:

<b>②</b> 帮助	1/2	
1. 点击【编辑】按钮, 进入标记点编辑 页面。	<ul> <li>◆ 标记点</li> <li>1</li> <li>7 50° 7439-3346-5130</li> <li>(▲ 5° 7439-3346-5130</li> <li>(▲ 5° 7439-3342-4877)</li> <li>(▼ 50° 7439-350-5776</li> <li>(▼ 50° 7439-3701-8051</li> <li>(7 # 報告報知近</li> <li>全部副條</li> </ul>	

按 🔼 、 上下翻页可以帮助您了解如何设置回家和快捷点。

● 若触按 \_\_\_\_ 可以返回到地图画面。

● 若触按 \_\_\_\_ 可以返回上一层菜单。

• 50 •

#### 5. 轨迹记录

触按帮助菜单里的"轨迹记录",可以打开如下菜单:



- 按 \_\_\_\_ 上下翻页可以帮助您了解如何设置轨迹记录。
- 若触按 ▲ 可以返回到地图画面。
- 若触按 \_ \_ 可以返回上一层菜单。

#### 6. 扩展兴趣点制作

触按帮助菜单里的"扩展兴趣点制作",可以打开如下菜单:

⑦帮助	1/4	$\bigotimes$
1.新建一个EXCEL文档		

- 按 ▲ 、 ▼ 上下翻页可以帮助您了解如何制作扩展兴趣点。
- 若触按 \_\_\_\_\_ 可以返回到地图画面。
- 若触按 \_\_\_\_ 可以返回上一层菜单。

#### 关于

1. 触按"导航设置"菜单里的"关于"可以打开帮助关于菜单界面:



- 在此画面中会显示相关的版本信息。
- 触按 可返回上一层菜单。
- 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。

注意:软件版本与地图版本将会不定期更新,上图所示软件版本号与地图版本号 以实物为准。

软件与地图升级情况咨询方式:

- 1、登陆新科GPS官方网站:www.shincogps.com;
- 2、致电热线服务电话: 400-812-2800;
- 3、致电新科GPS当地办事处服务点或经销商。

#### 导航设置

在导航菜单显示状态,触按一下

🖌 导航设置		1/4	
显示模式	自动	白天	夜晩
界面文字	简体	繁体	英文
地图文字		大	小
图标显示			变更
轨迹显示			变更
<b></b>			确定

✓ 导航设置	3/4	
行程信息	剩余时间	到达时间
直线引导线	开启	关闭
限速提醒	开启	关闭
高速道路限速	120km/h	+
普通道路限速		+
		确定

	会显示导航设置菜单.	
•		

✓ 导航设置			2/4	
地图色				春
默认计算方式	推荐	一般	高速	距离
提示语种		普通话	粤语	英语
提示语音			合成2	自然
安全提示		全部	重点	关闭
3			)	确定

✓ 导航设置	4/4	
循环模拟导航	开启	关闭
按键声音	「肝启」	关闭
出厂设置		恢复
		确定

- (1) 显示模式:
  - 可以选择 自动 、 白天 、 夜晚 三种显示模式。
  - 自动模式是按照时间的变化来自动设置白天模式和夜晚模式。
- (2) 界面文字: 可以选择繁体、简体、英文三种显示模式。
- (3) 地图文字 可以选择 夫 、 师 两种显示模式。 (4) 图标显示

触按屏幕上的 变更 键可以打开图标显示菜单,如图所示:

🎰 图标显示	
▶ 加油站	📮 商场购物
P 停车场	▲ 旅游景点
9 宾馆	▶ 娱乐
区 饭店	▶ 医院药店
¥银行	shinso 新科
<b>)</b>	

- 选择您想要在地图上显示出来的图表类型,触按之后会在屏幕的上方显示 您所选择的图标类型。
- 若是要取消所显示的图标,只要在"图标显示"界面上再按一下相应的图标即可取消显示。
- 触按 刍 可返回上一层菜单。
- 触按 \_\_\_\_\_ 可以返回到地图导航画面。

#### (5) 轨迹显示

① 在导航过程中,显示为以下地图画面时:



触按地图画面上的 GPS: 8,可以打开 "GPS信息"界面:



- 触按 新读记录 会显示 "轨迹记录已开始",此时会开始记录轨迹。 当汽车行驶了一段路程以后,按 停止记录 会可以停止轨迹记录。
- ② 此时触按"显示设置"菜单里的"轨迹显示"后的 变更, 会显示轨迹显示菜单:

≶ 轨迹显示	1/1
20071123101327	
全部删除	

- 触按 全部删除,可以删除全部轨迹。
- 按 ▲、 ▲上下翻动页面。
- 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。
- 触按 可返回上一层菜单。
- 在某一条轨迹上触按一下,可以显示轨迹的详细信息:

④轨迹详细信息	ļ	
20071123101327		编辑
全长2.3km,	记录时间 : 00:00:40	显示
轨迹颜色		
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		

- 触按 ▲ 可以返回到地图导航画面。
- 触按 可返回上一层菜单。
- 触按 <u>■除</u> 会显示对话框:"确定要删除吗?"按 确定 可以删除轨迹,按 取消 可以取消此对话框。
- 触按 编辑 可以打开手写输入界面,可以手写输入文字对轨迹名称进行编辑。

- 触按 显示 ,可以显示轨迹,再按一下可以取消显示。
- 触按轨迹颜色中的任意一种,可以改变轨迹的颜色。
- (6) 地图色

触按屏幕上的 春 可以打开图标显示菜单,如图所示:



- 触按右侧的 春、、 ▼ 、 ▼ 、 ▼ 、 「▼ , 可以变换不同的地图颜色。
   触按 う 可返回上一层菜单。
- (7) 默认计算方式

可以选择:推荐、一般、高速、距离四种默认计算方式。

在计算导航路径时,检索从汽车当前位置到目的地之间的一般路径。

- 推荐: 在计算导航路径时, 检索从汽车当前位置到目的地之间的一般路径。
- 一般 : 在计算导航路径时优先检索汽车当前位置到目的地之间有一般公路的路 径。
- **高速**: 在计算导航路径时优先检索汽车当前位置到目的地之间有高速公路的路径。

**距离**: 在计算导航路径时优先检索汽车当前位置到目的地之间距离最短的路径。 注意:

- 根据道路形状,有时即使改变了路径检索方式,检索到的仍然是同样的路径。
- 高速优先、距离优先等只是路径检索的一个条件。

(8) 提示语种	
可以选择 普通語、粤语、	<sup>荚语</sup> 三种提示语种。
(9) 提示语音	
可以选择 合成 、合成 、	自然」三种提示语音。
(10) 安全提示	
可以选择重点、全部、	<sub>关闭</sub> 三种方式。
⑴ 行程信息	
可以选择 飘余时间 或 到达时间 两	<b></b> ,种方式。
(12) 直线引导线	
可以选择「开启」或「关闭」。	
(13) 限速提醒	
可以选择 开启 或 关闭 。	
(14) 高速道路限速	
可以触按 — 和 — 来	天设置高速道路限速。
(15) 普通道路限速	
可以触按 💶 和 🛛 🛨 来	受置普通道路限速。
(16) 循环模拟导航	
可以选择 开启 或 关闭 。	
⑴ 按键声音	
可以选择「辨言」或「关闭」。	
● 触按      可返回上一层	吴菜单。
● 触按 🔼 可以返回到地	也图导航画面。

(18) 出厂设置

触按出厂设置后面的"恢复",会显示对话框:"是否恢复到出厂设置?"按 确认 就可以恢复至出厂设置。

• 57 •

# 系统功能设定

在打开电源后, 会显示主菜单, 如图所示:



音量的调节

● 触按主菜单上的音量调节键 \_\_\_ 或 \_\_ 来调高或降低音量,如下图所示:

目主菜单	* 🛛 🛠 🗩		
→ 地 图	●● 电 视		
▶ 目的地	<b>新</b> 百宝箱		
- ⊲» 3 +	🗘 设 置		

● 触按主菜单上的"声音标记"可以关闭声音输出,如下图所示:



● 若要取消静音,恢复声音输出,再触按一下"声音标记"即可。

# 系统功能设定

#### 设置

触按界面上的"设置"项,可进入设置菜单,可对屏幕亮度、调频、倒车雷达、 音视频输入进行设置,如下图所示:



1. 亮度的调节

• 可以触按 调整 打开如下设置界面:



- (1) 触按 手动 或 自动 切换手动或自动状态。
- (2) 在手动状态时, 触按 \_\_\_\_ 或 \_\_\_ 来调节亮度。
- (3) 在自动状态时:
- 感光器会根据周围的环境来自动调节本机屏幕的亮度。
- 也可以触按 \_\_\_\_ 或 \_+\_ 来调节亮度。
- (4) 若要返回,可按 **当**返回到主菜单。

## 系统功能设定

- 2. 调频发射
- 可以触按 调整 打开如下设置界面:



- (1) 触按一下 打开 可以打开调频发射。
- (2) 若要关闭调频发射,触按 美团,可关闭调频发射功能。
- (3) 可按"调频"项的 —— 或 —— 来设置调频发射频率。
- (4) 再将收音机上的调频频率调谐到与本机调频发射相同的频率点上,这样收音机就可以接收到本机的音频信号了。
- 注意:使用此功能时必须插入外部电源(即必须外接电源)!
- (5) 若要返回,可按 \_ 返回到主菜单。
- 3. 倒车雷达
- 在本机接有倒车雷达的时候:
- (1) 触按 手动 或 自动 切换手动或自动状态。
- (2) 在自动状态的时候,本机会自动显示倒车画面。
- (3) 在手动状态的时候, 按一下"音视频输入"项后面的 打开 可以显示倒车画 面。

4. 音视频输入

在本机接有外接音视频设备时候:

触按一下 打开 可以打开调频音视频播放界面。

注意:"倒车雷达"项和"音视频输入"项必须在本机安装在支架上,支架连接有外部输入电源时才会亮显。

5. 触按 关于 ,可以打开关于界面,查看硬件和软件的相关信息。

在打开电源后,会显示主菜单,选择"百宝箱"功能,会显示如下菜单:



## 蓝牙免提功能

1. 按【电源】键打开P700的工作电源。

2. 出现"安全提示"界面触按"同意"之后,会出现主菜单界面,在主菜单界面上选择百宝箱中的【蓝牙】,屏幕将出现如下显示:

* 蓝牙兔	记提	自动连接蓝牙	F手机中	*
* ON		请输	入电话号码	( <del>-</del>
*%*	1	2	3	O
<i>C</i> ‡	4	5	6	U OFF
<u> </u>	7	8	9	
6	*	0	#	(F)

3. 触按界面上的 🦇 ,进行蓝牙设备的连接菜单,界面如下:

* 蓝牙免	提	等待匹		*	
* ON		请输入电话号码 🔶			
*{*	1	2	3	O	
<i>C</i> 7	4	5	6	U OFF	
<u> </u>	7	8	9		
	*	0	#	Ē	

• 61 •

- 4. 启动你手机上的蓝牙功能,搜索P700导航器,进行导航器与手机的匹配,匹配后连接时需要输入本机的的通行密码为1234。
  (手机的品牌和型号不同,操作会有所差异,请仔细查阅您的手机说明书)
- 5. 如果手机与本机匹配成功, 会显示如下界面:



上述操作完毕后,您就可以使用导航器拨打电话。

- 1) 按 🕬 可以打开或关闭蓝牙。
- 2) 按屏幕上的数字键键入电话号码,如下图所示:

* 蓝牙免	提	PAKER i	已连接	lin *
* ON	4008873000			
*%*	1	2	3	0
Ci	4	5	6	U OFF
	7	8	9	
	*	0	#	G

在输入过程中,如输入错误数字时,可以按 —— 撤销输入;输入完 毕后按 —— 键就可以拨通您所要的号码。

- 3) 按 ፻째 关闭麦克风,可以使声音在本机和手机之间切换,按 ☑ 键可实现快速连接。
- 4) 当您有来电时,屏幕会显示来电号码,你可以 ★ 按选择接听,或者是按 ★ 挂断电话。

5) 按 7 , 屏幕会显示您上次拨打过的通话记录界面, 如下图所示: 注意:

因为手机型号的不同,具体操作可能会与此有所差异。

* 通话记录	1/1
Ct 10086	2007/11/26 15:23

● 按一下其中某一个号码就可以拨打这个号码。

● 按一下 腔 可以清空通话记录列表中的所有号码。

6) 当在导航模式有来电时,将出现如下显示:

· 1008	36				C
200m GPS:0		- )	Party I	4	600m
O•G	◆西单科技广场	5	◆南海		
105族文化 0:39	七宮 ◆北京日	图书大厦 日、	1 西长3 比京音乐	安街	
	北京马哥	The second			
⊕ «	附近	示记	路径	菜单	Θ

● 按 ▲ 键可接听电话,按 ▲ 可挂断电话。

注意:

- 为获得最佳性能,最好将蓝牙手机与P700保持近距离,并且确保两 者之间没有障碍物。
- 使用者声源与P700之间的角度和距离,也有可能会影响蓝牙使用性能。

### 媒体播放操作

注:本机可支持容量为16G以下的SD卡。 本机支持播放一般的音频、视频、图片文件。

- 在打开电源后,会显示主菜单,选择百宝箱,可以打开"百宝箱"菜单, 选择媒体,可以打开"文件选择"界面。
- 2. 将SD卡插入到本机左侧的"SD卡插槽",在读取SD卡中的信息后会显示文件列表,如下图所示:

<b>文件选择</b>	1/1
SDHINC DISK	
T ResidentFlash	
	##J 🖸

3. 选择文件夹 "SDMMC DISK", 触按之后会进入该文件夹的文件列表, 如下图所示:



### 音频文件播放

1. 例如选择"音乐"文件夹,触按之后可进入音乐文件列表,如图所示:



- 触按文件列表中的歌曲名,就会开始播放所选择的歌曲。
- 触按 ▲ 和 ▲ ,可选择下页的栏目。
- 触按 □□, 可返回上一层菜单。
- 触按 , 可进入媒体播放界面。
- 触按 \_\_\_\_ 可返回主菜单界面。
- 触按 \_\_\_\_\_, 可打开缩略图界面, 如下图所示:



按 📃 可返回到列表状态界面。

2. 选择想要播放的文件, 触按之后会进入媒体播放界面, 如下图所示:



- 触按 ∭ 和 ∭ ,可选择上一曲或下一曲来播放。
- 触按 , 可暂停播放, 触按 , 可停止播放, 触按 , 可 开始播放。
- 触按 🛄, 可返回上一层菜单。
- 播放音频文件时, 触按 <u></u>, SD卡中的文件会随机播放, 不是按照 文件顺序来播放。
- 播放音频文件时,本机默认在取消重复状态,触按 □ ,会显示为
   □ (单曲重复),再按 □ 一次,会显示为 □ (全部重复)。
- 导航器播放音频文件,只支持". Mp3"、".Wma"格式的,同时也支持".lrc"格式的字幕文件,但是音频文件名必须和字幕文件相同。

### 视频文件播放

1. 例如选择"电影"文件夹,触按之后可进入视频文件列表,如图所示:



- 触按文件列表中的视频名,就会开始播放所选择的视频。
- 触按 ▲ 和 ▲ ,可选择下页的栏目。
- 触按 □□, 可返回上一层菜单。
- 触按 , 可进入媒体播放界面。
- 触按 可返回主菜单界面。
- 触按 \_\_\_\_\_, 可打开缩略图界面, 如下图所示:



按 🗾 可返回到列表状态界面。

2. 选择想要播放的文件, 触按之后会进入媒体播放界面, 如下图所示:



- 触按 【▲ 和 ▶ ,可选择上一曲或下一曲来播放。
- 触按 , 可暂停播放, 触按 , 可停止播放, 触按 , 可
   开始播放。
- 触按 , 可返回上一层菜单。
- 播放视频文件时, 在视频画面上触按一下, 可全屏播放视频文件。

注意:播放视频文件时(如MPEG4文件),可选择全屏播放。如果取消全 屏播放画面,只要在全屏画面上触按一下,就会显示媒体播放器界面。

● 本机只支持".avi"格式的MPEG4文件,同时也支持".srt"格式的 字幕文件,但是影片文件名必须和字幕文件名一致。

### 图片文件播放

1. 选择"图片"文件夹,触按之后可进入图片文件列表,如图所示:



- 触按文件列表中的图片名,就会开始播放所选择的图片。
- 触按 ▲ 和 ▼ ,可选择下页的栏目。
- 触按 5 ,可返回上一层菜单。
- 触按 \_ \_ 可返回主菜单界面。
- 触按 \_ \_ , 可打开缩略图界面, 如下图所示:



按 📃 可返回到列表状态界面。
## 百宝箱

2. 选择想要播放的文件, 触按之后会进入媒体播放界面, 如下图所示:



- 触按 \_\_\_\_ 和 \_\_\_\_,可选择上一图片或下一图片来播放。
- 触按 ▶▶ ,图片会自动逐张向后放映,若要停止自动播放,只要在 画面上触按一下,就可返回到媒体播放界面。
- 触按 5,每按一次图片会逆时针旋转90度,触按 c,每按一次图片会顺时针旋转90度。
- 触按 □ ,可返回上一层菜单。
- 播放图片文件时,在图片画面上触按一下,可全屏播放图片文件。
- 注意:1)播放图片文件时,可选择全屏播放。如果取消全屏播放画面,只 要在全屏画面上触按一下,就会显示媒体播放界面。 2)播放视频、音频及图片文件,三者不能同时进行。
- 导航器播放图片文件,只支持"JPEG"格式的。

# 百宝箱

## 电子书

- 本机支持电子书阅读功能。 1. 在打开电源后会显示"安全提示"菜单,触按同意之后,会显示主菜 单,选择百宝箱中的文本功能。
- 2. 将SD卡插入到本机左侧的 "SD卡插槽", 在读取SD卡中的信息后会显 示文件列表,如下图所示:

₩ 电子书	1/1
🕤 book	
SDMMC DISK	

3. 选择文件夹"SDMMC DISK",触按之后会进入该文件夹的文件列表, 如下图所示:

♥ 电子书	1/2
🗐 video	
□ 音乐	
□ 电子书	
1 图片	
1 视频	

4. 例如选择"BOOK"文件夹, 触按之后可进入文件列表, 如图所示:

百宝箱

🖤 电子书	-	 1/1
1.txt		
2.txt		
3.txt		
3-		

- 触按 🔼 和 🔽 ,可选择下页的栏目。 •
- 触按 🗾 ,可返回上一层菜单。
- 触按 ▶ 可返回主菜单界面。
- 5. 例如: 触按"1.txt",可打开此书,如下图所示:



- 触按 ▲ 和 ▼ ,可选择下页的栏目。 •
  - 触按 , 可返回上一层菜单。
- 6. 触按 跳转 ,可打开如下对话框:

百宝箱



- 触按 📺 , 可跳转到首页。
- 触按 ፻፳ , 可跳转到尾页。
- 触按 函分比 ,可打开如下对话框:

🖤 电子书	, I		0%
黄鹤楼 崔贵颢已元乘 黄晴明历历次 日暮 浩然 送 孟浩然	跳转到 2 2 2 %	角定	
L 予白 L 跳转		7	

- 触按 【 和 【 选择百分比,如上图所示:选择22%。
- 触按 确定,页面会跳转到你刚选择的22%处。
- 触按 \_\_\_\_\_ 可返回上一层菜单。
- 7. 本书支持的电子书格式为".txt"格式。

## 百宝箱

## 关于自动关机的说明

在以下几种情况下:(1)在本机开机并接有电源连接器,拔下电源连接器

时;

- (2) 在本机开机并接有汽车电源连接器,拔下汽车电源 连接器或由车载电源改为其他供电方式时;
- (3) 在本机开机并接有汽车电源连接器,关闭汽车发动机时;

本机会出现以下提示界面:



如果选择"是",本机将关机;如果选择"否",本机将延续前面的工作;如果不选择,本机将在6秒后自动关机。

例如:汽车关闭发动机系统或者在行驶过程中拔掉支架上的电源连接线,改用内置锂电池供电时,将会出现自动关机的过程。

### 电视设置

1. 按【电源】键打开电源,会显示主菜单,如下图:



2. 选择 电视 项,触按之后会进入"电视"功能界面。



- 3. 在收看数字电视节目之前, 必须先进行"电视"设置。
- 4. 触按 🔯 ,会打开"电视"设置界面。

☆ 设置	
当前城市	北京市
屏幕高宽比	16:9
亮度	+
音频背景	背景一
出厂设置	恢复
きて、「現台」	确定

5. 对各项设置完毕后,触按 ,就可返回到电视节目播放状态。
 6. 触按 ,也会返回到电视节目播放状态。

#### 当前城市

在"电视"设置菜单中,可选择您当前所在的城市,选择之后可直接收看到当 前城市的数字电视节目。

(1) 触按 北京,会进入"选择城市"菜单,如下图:

Ø.	选择省份		-
A	A城市1	ABC	PQR
	A城市2	DEF	STU
	A城市3	GHI	VWX
	安徽省	JKL	YZ
В	北京市	MNO	
	5		

(2) · 可按 \_\_\_\_ 来翻页,查找您当前所在城市名称。

·也可按城市名称首字母来查找当前所在城市名称,如查找 \_\_\_\_, "上海" 的拼音首字母为 "S",可触按 💷 ,会直接显示以拼音首字母 "S" 开头的 城市名称。

·触按 , 可返回到"电视"设置界面。

(3) "A城市1"、"A城市2"、"A城市3" 这3项是空白的,您可将搜索到的节目信 号存储到这3项中去。

搜台

(1) 触按"电视"设置菜单中的 2000 ,可以打开以下界面:

❷ 捜台			
	开始搜台		
		自动	手动

此时为自动搜台状态,触按 开始搜台 可以开始搜索您所在地的数字电视信号。 (2) 触按 手动,可以显示手动搜台界面,如下图所示:



(3) 在搜索到节目信号时,会提示您是否存储,也可以继续搜台。

(4) 触按 🦲 ,可返回到"电视"设置界面。

### 亮度

在"电视"设置菜单中,可触按 —— 或 —— 来调节屏幕亮度。

### 屏幕高宽比

在"电视"设置菜单中,触按可以将屏幕高宽比设置为16:9、4:3、ZOOM。

### 出厂设置

在"电视"设置菜单中,触按 短 可显示如下对话框:



选择"是",会恢复至出厂设置;选择"否",可返回到"电视"设置界面。

### 音频背景

在"电视"设置菜单中,触按"背景一",会显示背影一界面。 在背景界面任意处触按一下可以返回至"电视"设置菜单。 可以切换背景一---背景八八种背景界面。

• 77 •

### 收看电视

1. 在打开电源后,在主菜单显示时,选择"电视"项,就可开始收看数字电视节目。



- 在电视节目正在播放时,在几秒钟后按键栏会自动消失,只要轻按屏幕下方, 按键栏就会显示出来,可进行各项操作。
  - (1) 频道选择(CH+/CH-) 触按 CH+ 或 CH-, 会选择下一或上一电视节目来收看。
  - (2) 音量选择

触按 💶 或 💶 ,会升高或降低音量。

- (3) 信息选择
- ①触按 🚺 ,会显示"信息"菜单。



②选择 <u>国 18748</u>, 会显示 "电子节目单", 可查看当前所在城市的电视节目 清单。

业务一		2009-2-16	
	04:00:00	讲述:2008-167	
	04:28:00	探索?发现:2008-122	
	04:58:00	见证:2008-157	
	05:28:00	走近科学(精编版):20	08
	06:00:00	朝闻天下	

· 触按 刷新 可刷新界面。

· 触按 CH+ 或 CH- ,可选择不同的节目频道。

·触按 🗾 或 🗾 , 可查看当前频道下不同日期的电视节目清单。

·触按 🔼 或 🔽 ,可将当前电视节目清单进行翻页。

· 触按 5 可返回到"信息"菜单界面。

③触按"信息"菜单中的 3 , 可返回到电视播放状态。

④紧急广播

·触按 🔐 🚓 🗯 ,会显示"紧急广播" 菜单:

▲ 紧急广播	
消息级别:3级(较大)	
发布时间:2008年11月24日 19:12:06	
消息内容:发射机测试数据 北京创毅视讯科技有限	
公司制作	and the second se
发布者:	7
	and the

·触按 删除 可以删除此广播。

4. 显示模式

·触按屏幕中央,可切换画面显示模式为16:9、4:3或ZOOM (放大)。

### 频道列表

正在收看电视节目时,按键栏显示后触按 📰 会显示如下界面:



- ·按方向键 🔼 或 🔽 翻页。
- ·触按列表中不同的频道,界面左边会显示该频道正在播放的节目。
- ·触按左边的小画面可全屏显示当前播放的频道。
- · 触按 🔁 键可以返回电视播放界面。

双画面

1. 正在收看电视节目时,若是在本机不在导航状态时,按键栏显示后触按 会显示如下界面:



2. 正在收看电视节目时,若是在本机正在导航时,按键栏显示后触按 **m** 会 显示如下界面:



 在界面的右半部点击一下,会返回到地图界面状态, 在界面的左半部电视画面上点击一下会返回到电视播放界面。

# 道路信息提示功能说明

行驶过程中,本导航器提供部分相关安全驾驶信息提示,如红绿灯路口、道路安全驾驶速度等,如下图以模拟导航状态为例:



- 说明: 由于道路信息不断变化,道路信息也许不准确,请及时更新。
  - 包装及本说明图示为效果图,仅供参考。
- \* 警告:该功能只为部分地区用户提供道路信息仅供驾驶参考,使用时请务必遵 守当地实际交通规则和实际交通情况,由此造成的任何损失,本公司概 不负责。

## 路况自动灯光提醒功能

本机上设计有专门警示灯,通过灯光闪烁达到提醒功能。

功能说明:

主要用来提示用户摄像头点接近。

指示点:

当存在多个需要提示的点时,灯闪烁提示最接近的那个点。

灯颜色:

当前一摄像头为测速摄像头,并且当前车速大于限制测速,红色灯。其他情况绿色灯。

闪烁频率:

当距离摄像头点大于300米时,闪烁频率:低。 当距离摄像头点大于100米并小于300米时,闪烁频率:中。 当距离摄像头点小于100米时,闪烁频率:高。 当脱出摄像头区域时,灯不亮。

• 82 •

# 使用注意事项

### 触摸屏的校准

在本机工作一段时间后,若触摸屏上的触摸位置不正确时,就需要对触摸 屏进行矫正。

 在没有打开本机前,首先用左手食指按住本机触摸屏,然后再用右手 同时按住电源键,在左手按住触摸屏任意一点3-5秒种后,左手先离开 触摸屏,右手再放开电源键,会显示以下界面:



 首先用触摸笔笔尖点屏幕左上角的"十字"中心,然后在左下角、右 下角、右上角会依次出现"十"字,依次点击"十字"中心点后,会 自动退出校准界面即完成对触摸屏的校准。

# 安装说明



理想开机定位条件



擦洗汽车前窗的挡风玻璃



将托架固定在吸盘上



将吸盘吸在汽车前窗的适当位置



将机身卡口与托架卡位卡紧



将电源线与机身接口相连



将汽车电源连接器插入点烟口



打开电源,按同意键进入界面。

### 友情提醒:

- 1.请先将托架与吸盘拧紧,将机器安装在 支架上。
- 2.请确保玻璃表面和吸盘胶垫干燥。
- 3.吸盘安装在汽车前窗的适当位置时,请 将吸盘的气压阀锁紧。
- 各.除拆卸之外,请勿触动吸盘底部的橡胶 突起垫。
- 5.下车时,请将机器卸下带走。

• 84 •

# 故障对策

若您在使用本机遇到下列问题时,请用本故障对策协助解决。

### 影响导航的一般问题

故障	可能原因	解决方法
汽车行驶时地图不移 动或汽车当前位置标 记未显示	显示了除当前位置地图 以外的其它地图画面	显示当前位置地图画面
GPS信号标记未显示	GPS信号接收不良	移动汽车到附近无障碍 的地点。
导航语音不输出	本机主音量较小	调高音量
	已将声音关闭	取消静音,恢复声音输出。
显示中有一些较暗或 较亮的点	这是液晶显示屏的特性。 液晶显示屏的有效像素为 99.99%以上,但仍有0.01% 的像素会不能正常发亮。	这不是机器故障或有缺陷。

#### 其他问题

故障	可能原因	解决方法
不能开机	内置锂电池没电	及时充电
	电源没有连接好	正确连接电源适配器或汽 车电源连接器
SD卡中的娱乐歌曲	没有正确插入SD卡	请正确插入SD卡
个能播放 	SD卡中没有存储娱乐歌曲	请检查SD卡中是否存有娱 乐歌曲
	SD卡可能已损坏	请检查SD卡是否损坏
	没有转到娱乐状态	在主菜单显示时,选择 "媒体"功能,这样才能读 取SD卡中的信息。

如果上述方法不能为您排除故障或故障现象比较特殊,请及时关闭电源,并向江苏华科 导航科技有限公司联系咨询。 服务热线: 400-812-2800 传真: 0519-85208833

服务网址: http://www.shincogps.com

• 85 •

# 技术规格

# 4.7" 触摸式液晶显示屏

显示屏	4.7″
像素	480 × 272 (RGB)
亮度	350 LUX

# GPS部分

接收的中心频率	1575.42MHz
卫星通道数	20通道
刷新频率	1次/秒

## FM调频发射

频率发射范围	87.8~92.4MHz
发射距离	半径3米以内

# 主机

尺寸 (mm)	$130 \times 90 \times 18$ mm
重量 (g)	约240g

## 充电电池(内置锂电池)的使用说明

依据下面的指示说明使用内置锂电池。使用前请将电池先充电。

- 1.将电源适配器的一头插入本机的电源输入插孔,另一插头连到交流电源 插座上。
- 2.再开关机一下,充电时,充电指示灯(红灯)亮显;充电完毕后,会显示绿灯亮。

注意:

- 1) 在充电过程中,切勿拔下电源适配器,必须在充电指示灯自动熄灭后 才可拔下。在关机状态下,整个充电过程约为一个半小时。
- 2) 根据周围环境的不同,充电时间也会有所不同。
- 3) 在开机状态下仍可对充电电池进行充电,但是充电时间将会延长。
- 4) 在充电时电池会发热, 这是正常现象。
- 5)新电池或长期不使用的电池需要较长时间充电。
- 6) 充足电的电池不使用时,会自行放电,电池如果长期不使用,也需要 对其定时进行充电,否则会引起电池损坏。
- 7)在正常情况下,充电电池可连续充放电约300次。经过长期使用,电池 会因逐渐损耗而需要较长时间的充电,这属于正常现象。但如果正常 充电后发现使用时间减少而充电时间增加,那么就需要更换新电池。
- 4.播放时间

电池电量充满后,在娱乐歌曲播放的状态下可持续一个半小时左右,而在导航状态下则可持续2个小时左右。

- 5.使用条件与注意事项:
  电池使用的环境温度为0~35℃
  为保证电池的最大寿命,充电时,应处于室温或接近室温。
  请勿将充电电池投入火中,水中或加热。
  请勿在高温或临近热源场所使用。
  请勿用金属物体连接正负极。
  请勿擅自拆开本机,仅专业人员才能进行维修。
  如果一段时间内不使用电池,请将其放电并存放在凉爽、干燥和避光的地方。
- 注意:为了使电池保持有良好的性能,在半年之内必须对电池进行一次完整的充放电过程。

名称及含量标识	
影	
成万	
顶	
害物	
有	
毒	
<del>₩.</del>	

		产品参	传别					有毒有害物质或	戊元素	
部件名称		中	伉器							
	有 DVD	$\mathcal{R}_{DVD}$	有蓝牙	无蓝牙	铅 (Pb)	镉 (Cd)	汞 (Hg)	六价铬(Cr(VI))	多溴联苯(PBB)	多溴二苯醚(PBDE)
液晶显示屏组件	•	•	•	•	Х	Х	0	0	0	0
扬声器	•	•	•	•	Х	0	0	0	0	0
线路板组件	•	•	•	•	x	0	0	0	0	0
机芯组件	•				x	0	0	0	0	0
附件(遥控器、电源适配器、										
磁环、电源线,连接线、话筒、	•	•	•	•	Х	0	0	0	0	0
耳机、耳麦、触摸笔等)										
电池 (纽扣电池除外)	•	•	•	•	Х	0	Х	0	0	0
纽扣电池	•				x	x	X	0	0	0
合金元素(钢、铝、铜合金)					2	¢	¢	c	c	c
结构件					×	D	D	D	0	0
塑料及其他结构件	•	•	•	•	0	0	0	0	0	0
连接线(器)、线扎	•	•	•	•	x	0	0	0	0	0
内置话筒			•		Х	0	0	0	0	0
说明书	•	•	•	•	0	0	0	0	0	0
●:表示该类产品含有此项目 ○:表示该类有毒有害物质在 X:表示该有毒有害物质至少	。 该部件例 在该部作	所 有 均 所 其 一	材料 均质材料	1含量均在 中的含量	E SJ/T113 昌超过 SJ/T	53-2006 规 5 11363-200	定的限量要求 6 规定的限量	以下。 [要求。		

整机的环保年限是10年, 锂电池组件的环保年限是5年。